

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

弹弓打烂玻璃 狂盗车内财物

30多辆车遭殃, 涉案价值十余万元

本报12月26日热线消息(见习记者 徐艳) 用皮筋和钢珠自制成弹弓打烂车窗玻璃,再戴上套筒盗取财物。26日,记者了解到,近日,一砸车盗窃团伙在一商场停车场作案时,被蹲守民警当场抓获。据介绍,三名嫌疑人在省内流窜作案,砸车30余辆,涉案价值十余万元。

“便衣民警从11月底就开始在一些砸车盗窃案多发地段蹲守,守了一个月终于将犯罪嫌疑人抓获了。”昭阳路派出所所长

武强说,入冬以来辖区内发生了多起砸车盗窃案,12月初分局特别布置重点打击入室盗窃、砸车盗窃等案件,加强便衣巡逻及夜间巡逻。

据介绍,23日晚上6时许,所里的四名便衣民警像往常一样先是围着利群、凌云等人员密集的超市及小区巡逻了一圈,没有发现什么异常,随后在日照利群超市门口的停车场一个隐蔽的地方停了下来,四名民警分别注视四个方向的情况。

当晚7点50分左右,蹲守的民警发现一个秃头男子一直围着停车场内的一辆白色本田车转,在转了3圈后,该男子用皮筋和钢珠自制的弹弓打碎本田车的窗玻璃,然后在右手上戴了一个套筒,刚要把玻璃捅开时,一个女青年从他旁边经过,他立刻停下手观望。民警猜测该男子还有同伙,没有马上实施抓捕。因为没找到机会对车里的东西下手,过了2分钟左右,该男子来到利群超市西

边拐角处,跟一男一女好像在商量事情,蹲守民警当即实施抓捕,将3名嫌疑人抓获。

“他们可能以为车上的盒子里装着什么好东西呢。”本田车主黄先生说,他刚把车停在楼下不到20分钟就被砸了,车里并没有什么贵重物品,只有一个盒装的塑料玩具。

经初步审讯,这个砸车盗窃团伙的三名嫌疑人均来自东北,今年以来一直暂住在日照,在全省流窜作案,目前掌

握的情况看,他们共砸车30余辆,涉案价值10万余元。他们的作案工具主要是皮筋、钢珠和套筒,首先用皮筋和钢珠制成的弹弓将车玻璃打出像蜘蛛网一样的裂缝,然后将套筒带在胳膊上伸进车里拿东西。

“嫌疑人作案前会看看车里有没有贵重物品,然后再选择合适时机砸车拿东西。根据被砸车主报案的情况看,很多被砸车都没有防盗报警装置。”办案民警李培叶说。

60吨沥青槽车侧翻压住越野车

越野车驾驶员被冷却后的沥青“冰封”

本报12月26日热线消息(见习记者 徐艳 通讯员 唐光伟 赵庆平) 在日照岚山区圣岚路上,一辆载有60吨沥青的槽车侧翻压住一辆越野车,热腾腾的沥青泄漏冷却后“冰封”了越野车司机。

23日17时32分,岚山区公安消防大队接到指令,在岚山区安东卫车庄村附近的圣岚路上,一辆沥青槽车侧翻,压在了一辆越野车上,随后槽车里热腾腾的沥青泄漏流入越野车内,车主被困,随后被冷却的沥青粘住无法动弹。接到指令后,大队出动两辆消防车赶赴现场救援。

17时37分消防官兵赶到现场发现,出事的沥青槽车侧翻,罐体与车头分离,沥青不断从罐口流出,泼洒在被压的途胜越野车上,满地都是沥青,罐体死死压住越野车,越野车内有人被困,从罐体流出的沥青因温度很高,流到车里后经过外面空气冷却,很快便凝固了,被困者身上的沥青和车紧紧地粘在一起,救援很难开展。

消防官兵利用破拆工具拆掉途胜越野车的左后门,同时调用大型吊车,将罐体吊离被压的越野车,还调派一辆30吨的吊车和一辆70吨的道路清障车前往现场。19时许将罐体吊



消防官兵在事发现场破拆救人。

开,同时清障车将被压的途胜越野车拖到离罐体3米远的地方,以防罐体侧翻影响救援。

19时20分,消防官兵将因挤

压严重变形的越野车右后门破拆开,由于沥青此时已经凝固,被困人员被牢牢粘在车上。消防人员利用破拆刀具将沥青划开,救出

被困人员。

据出警的消防官兵介绍,被困者被救出时,头发、腿部大部分被沥青覆盖。

商家随意倒水 大学城“造”冰路

本报12月26日热线消息(见习记者 王平 刘守龙) 由于商户随意倒水,大学城文泽园正门附近道路大面积结冰,给过往师生带来安全隐患。26日,记者了解到,大学城管委会正想办法除去冰块。

26日上午,记者在大学城文泽园生活区正门口内看到,道路上结了厚厚的冰块,最宽的地方达到十米以上,冰块从门口一直延伸到花园的台阶上,贯穿整个往南的道路,给过往师生带来很大安全隐患。

“今天早上出来时路上就已经有冰块了,现在化掉一部分了。”曲师大学生王雪说,在冰路上面经过感觉很危险,好多穿着高跟鞋的同学都是绕开这段路过去。

“冰块应该是昨晚随意倒水结的,昨天下班时还没看到。”文泽园保安杨先生说,他们在提醒过往的学生一定要注意安全。

据大学城管委会吴先生介绍,这些冰块可能是附近有些商户随意倒水造成,他们正在想办法去除冰块,以后将加强管理杜绝此类事件的发生。